

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 10.04

YouTube 音訊

面對威脅或敵對，神的保護

神的保護：在威脅與敵對面前的力量

人類歷史上，威脅和敵對總是存在的，這可能是自然災害、人為衝突，甚至是心靈層面的挑戰。在這些困難面前，信仰和神的保護成為許多人的力量和支持。

首先，神的保護提供了內心的平靜和安慰。當人們面對不確定性和威脅時，信仰使他們能夠相信某種超越自己的存在在照顧著他們。這種信念使他們感到不孤單，知道他們並不是完全無助的。

其次，信仰和神的保護激發了人們的勇氣和毅力。當一個人相信有一個更大的目的和力量在支持他們，他們更有可能堅持下去，克服困難。這種信念使人們能夠在困難時保持希望，並努力實現正面的變化。

此外，神的保護也促使人們更關心他人。許多宗教教義都鼓勵仁慈、慷慨和協助他人。當人們感到受到神的保護時，他們更傾向於幫助那些處於困境中的人，建立起更加團結的社會。

然而，值得注意的是，信仰和神的保護不應被誤解為可以免除所有危險和挑戰。它是一種心靈的支持和力量，而不是一種奇蹟的保護。人們仍然需要採取實際的行動來應對威脅和敵對，並使用理智和智慧來應對困難。

總結來說，神的保護對許多人來說是一種重要的力量，幫助他們應對威脅和敵對。它提供了心靈的安慰、勇氣和對他人的關愛。然而，信仰應該與實際行動相結合，以應對現實世界中的挑戰，並尋求建立更美好的社會。

在基督教的角度來看，信仰者相信神的保護在面對威脅或敵對時扮演著關鍵角色。以下是一些基督教信仰中與神的保護相關的觀念：

神的應許：基督教教義教導信徒，神是忠誠和信實的，他會守護並保護他的子民。這種信念源自聖經中的許多經文，如詩篇 23 篇：“耶和華是我的牧者，我必不致缺乏。” 信徒相信，神會照顧他們的需要，無論他們面對的是身體上的危險還是精神上的挑戰。

禱告：在基督教中，禱告是一種與神交流的方式，信徒可以通過禱告尋求神的保護和指引。當面臨困難時，信徒會祈求神的幫助和指引，相信神會聽取他們的禱告並回應他們的需要。

基督的教導：基督教教導信徒愛和寬恕他們的敵人，並追求和平。耶穌基督在山上的講道中鼓勵信徒愛他們的仇敵，祈禱為那些逼迫他們的人。這種觀念強調了在面對敵對時保持良好的品格和道德價值觀。

心靈的安慰：基督教信仰也提供了一種內心的平靜和安慰，這對於面對威脅和敵對的情況特別重要。信徒相信，他們不是孤單的，神的存在在他們身邊，提供了心靈的支持和安慰。

需要強調的是，基督教中的神的保護不一定意味著免於所有危險和苦難。它強調的是信仰者對神的信任，以及在面對威脅和敵對時依賴神的指引和力量。信仰者也被教導要遵循道德價值觀，追求和平和寬恕，而不是報復或仇恨。這些信仰觀念在基督教中形成了一個堅固的道德和精神基礎，幫助信徒應對生活中的各種挑戰。

圣经中有许多经文提到神的保护和祂在面对威胁或敌对时的作用。以下是一些相关的圣经经文：

詩篇 91:1-2

"住在至高者隱密處的，必住在全能者的蔭下。我要論到耶和華說：他是我的避難所，是我的山寨，是我的神，是我所倚靠的。"

詩篇 46:1

"神是我們的避難所，是我們的力量，是我們在患難中隨時的幫助。"

詩篇 27:1

"耶和華是我的亮光，是我的拯救，我還怕誰呢？耶和華是我性命的保障，我還懼誰呢？"

以賽亞書 41:10

"你不要害怕，因為我與你同在；不要驚惶，因為我是你的神。我必堅固你，我必幫助你；我必用我公義的右手扶持你。"

以賽亞書 54:17

"凡為攻擊你造成的器械都不利用；凡用舌頭舉起來攻擊你的，你必定定為有罪。這是耶和華僕人的產業，是他們從我所得的義。這是耶和華說的。"

這些經文強調了神作為信徒的避難所、保護者和力量的角色。信徒相信，當他們面臨威脅、危險或敵對時，神會在他們身邊，提供安全和幫助。這些經文也鼓勵信徒要信靠神，不要害怕，並依賴祂的公義和恩典。

祈禱：

親愛的天父，我們在這個時刻來到你面前，為那些稱呼你為他們的主和救主的基督徒祈禱。我們感謝你為他們的生命帶來了信仰，並將他們的生命交託給了你。

我們求你在他們面臨威脅和敵對的時刻，賜予他們你的平安和勇氣。願你的保護和指引常伴隨著他們，讓他們知道他們不是孤單的，因為你與他們同在。

求你賜給他們智慧和明辨力，以在面對挑戰和危險時作出正確的決策。願你的聖靈引導他們，幫助他們選擇正義、和平和愛的道路。

我們也為那些在迫害和困難中的基督徒祈禱。願你保護他們免受身體和精神上的傷害，並賜給他們堅忍的信心，堅持著他們的信仰，即使面臨極大的壓力。

最後，求你啟示給我們，讓我們明白我們如何可以更好地支持和幫助那些需要的基督徒。讓我們成為彼此的支持，建立一個更加團結和愛的基督徒社區。

我們奉主耶穌的名祈求，阿們。

民數記 22 章

22:1 以色列人起行、在摩押平原、約但河東、對著耶利哥安營。

22:2 以色列人向亞摩利人所行的一切事、西撥的兒子巴勒都看見了。

22:3 摩押人因以色列民甚多、就大大懼怕、心內憂急。

22:4 對米甸的長老說、現在這眾人要把我們四圍所有的、一概餵盡、就如牛餵盡田間的草一般。那時西撥的兒子巴勒、作摩押王。

22:5 他差遣使者往大河邊的毗奪去、到比珥的兒子巴蘭本鄉那裡、召巴蘭來說、有一宗民從埃及出來、遮滿地面、與我對居。

22:6 這民比我強盛、現在求你來為我咒詛他們、或者我能得勝、攻打他們、趕出此地、因為我知道你為誰祝福、誰就得福。你咒詛誰、誰就受咒詛。

22:7 摩押的長老和米甸的長老、手裡拿著卦金到了巴蘭那裡、將巴勒的話都告訴了他。

22:8 巴蘭說、你們今夜在這裡住宿、我必照耶和華所曉諭我的、回報你們。摩押的使臣就在巴蘭那裡住下了。

22:9 神臨到巴蘭那裡說、在你這裡的人都是誰。

22:10 巴蘭回答說、是摩押王西撥的兒子巴勒、打發人到這裡來、說、

22:11 從埃及出來的民遮滿地面、你來為我咒詛他們、或者我能與他們爭戰、把他們趕出去。

22:12 神對巴蘭說、你不可同他們去、也不可咒詛那民、因為那民是蒙福的。

22:13 巴蘭早晨起來、對巴勒的使臣說、你們回本地去罷、因為耶和華不容我和你們同去。

22:14 摩押的使臣就起來、回巴勒那裡去、說、巴蘭不肯和我們同來。

22:15 巴勒又差遣使臣、比先前的又多又尊貴。

22:16 他們到了巴蘭那裡、對他說、西撥的兒子巴勒這樣說、求你不容甚麼事攔阻你不到我這裡來、

22:17 因為我必使你得極大的尊榮、你向我要甚麼。我就給你甚麼。只求你來為我咒詛這民。

22:18 巴蘭回答巴勒的臣僕說、巴勒就是將他滿屋的金銀給我、我行大事小事也不得越過耶和華我神的命。

22:19 現在我請你們今夜在這裡住宿、等我得知耶和華還要對我說甚麼。

22:20 當夜、神臨到巴蘭那裡說、這些人若來召你、你就起來同他們去、你只要遵行我對你所說的話。

22:21 巴蘭早晨起來、備上驢、和摩押的使臣一同去了。

22:22 神因他去就發了怒。耶和華的使者站在路上敵擋他。他騎著驢有兩個僕人跟隨他。

22:23 驢看見耶和華的使者站在路上、手裡有拔出來的刀、就從路上跨進田間、巴蘭便打驢要叫他回轉上路。

22:24 耶和華的使者就站在葡萄園的窄路上、這邊有牆、那邊也有牆。

22:25 驢看見耶和華的使者就貼靠牆、將巴蘭的腳擠傷了。巴蘭又打驢。

22:26 耶和華的使者又往前去、站在狹窄之處、左右都沒有轉折的地方。

22:27 驢看見耶和華的使者就臥在巴蘭底下、巴蘭發怒用杖打驢。

22:28 耶和華叫驢開口、對巴蘭說、我向你行了甚麼。你竟打我這三次呢。

22:29 巴蘭對驢說、因為你戲弄我、我恨不能手中有刀、把你殺了。

22:30 驢對巴蘭說、我不是你從小時直到今日所騎的驢麼。我素常向你這樣行過麼。巴蘭說沒有。

22:31 當時、耶和華使巴蘭的眼目明亮、他就看見耶和華的使者站在路上、手裡有拔出來的刀。巴蘭便低頭俯伏在地。

22:32 耶和華的使者對他說、你為何這三次打你的驢呢。我出來敵擋你、因你所行的、在我面前偏僻。

22:33 驢看見我就三次從我面前偏過去、驢若沒有偏過去、我早把你殺了、留他存活。

22:34 巴蘭對耶和華的使者說、我有罪了、我不知道你站在路上阻擋我、你若不喜歡我去、我就轉回。

22:35 耶和華的使者對巴蘭說、你同這些人去罷、你只要說我對你說的話。於是巴蘭同著巴勒的使臣去了。

22:36 巴勒聽見巴蘭來了、就往摩押京城去迎接他。這城是在邊界上、在亞嫩河旁。

22:37 巴勒對巴蘭說、我不是急急的打發人到你那裡去召你麼。你為何不到我這裡來呢。我豈不能使你得尊榮麼。

22:38 巴蘭說、我已經到你這裡來了、現在我豈能擅自說甚麼呢。神將甚麼話傳給我、我就說甚麼。

22:39 巴蘭和巴勒同行、來到基列胡瑣。

22:40 巴勒宰了〔原文作獻〕牛羊、送給巴蘭和陪伴的使臣。

22:41 到了早晨、巴勒領巴蘭到巴力的高處、巴蘭從那裡觀看以色列營的邊界。

第 22 章中，摩押王巴勒派遣使者去請比珥的儿子巴兰咒诅以色列人，因为以色列人在摩押边境扎营，人数众多，使得摩押人非常害怕。巴勒诱使巴兰前去，但上帝告诉巴兰不要咒诅以色列人，于是巴兰拒绝了巴勒的请求。巴勒再次派使者前往，更多的礼物和荣誉被提供给巴兰，但上帝再次告诉巴兰不要咒诅以色列人。最终，巴兰听从上帝的话，不去咒诅以色列人。

《民数记》第二十二章的关键经文：

1. 以色列人继续旅行，来到摩押平原，安营在约旦河东边。（民数记 22:1）
2. 摩押王巴勒听说以色列人到了他的领土，他害怕他们会攻打他，于是派人去请巴兰咒诅以色列人。（民数记 22:2-6）
3. 巴兰先婉拒巴勒的请求，但神告诉巴兰去，但只能说神让他说的话。巴兰骑着驴前往，但神却让驴反抗巴兰，直到神打开巴兰的眼睛，让他看到了神的使者。（民数记 22:7-35）
4. 巴兰来到巴勒面前，但只能说神让他说的话，神的话语都是祝福以色列人。（民数记 22:36-41）

《民数记》第 22 章讲述了摩押王巴勒如何求助于拜勒兰（巴兰）来咒诅以色列民。然而，神阻止了拜勒兰咒诅以色列，并通过拜勒兰的嘴向巴勒宣告祝福。这一章给带来以下的感悟和神的启示：

神的主权和保护：即使巴勒和拜勒兰都希望咒诅以色列，神却干预并保护了以色列。神的主权超越了人类的计划和意愿。可以从中明白到，无论我们面对何种威胁或敌对，神拥有绝对的主权和保护，祂会看顾并保护祂的子民。

神的话语和引导：拜勒兰面对巴勒的请求时，必须寻求神的指导和话语。神在梦中向拜勒兰发表了话语，并告诉他不可去咒诅以色列。这提醒要寻求神的话语和指导，而不是随从人的意愿和世俗的观点。我们应当依靠神的话语来引导我们的决策和行动。

顺从神的旨意：拜勒兰虽然一开始心存不顺服的念头，但在神的指示下，他最终顺服神的旨意。他宣告了神的祝福而不是咒诅。这提醒，我们应当顺服神的旨意，并行事合乎祂的心意。即使我们可能面临压力或诱惑，我们仍然应当选择顺服神而不是随从世俗的价值观。

神的智慧和计划：神通过拜勒兰的嘴宣告了祝福。神的智慧超越了人的智慧和计划。可以从中明白到，我们应当相信神的智慧和计划，即使情况可能看起来与我们的期望不同。神的计划是完美的，并且祂会在祂的时间和方式中施行祂的旨意。

通过阅读《民数记》第 22 章，可以从中获得关于神的主权和保护、神的话语和引导、顺从神的旨意，以及神的智慧和计划的启示。这本书还有许多其他章节，记录了以色列人在旷野中的种种经历和神的作为，进一步加深我们对神的认识和信心的建立。同时，还可以从其他圣经书卷中寻找更多关于顺服、神的话语和智慧指导和智慧。